

守护道路交通安全

——荔城公安分局交警大队全力推进夏季交通安全整治行动

□全媒体记者 朱建婷 通讯员 黄晓琳 文/图

为进一步加强道路安全管控,优化道路交通秩序,全力为群众出行营造良好道路交通环境,荔城公安分局交警大队集中开展夏季交通安全整治行动,重拳打击酒驾醉驾、超员超载等易肇事肇祸突出交通违法行为,加强源头管理,强化交通安全宣传,攻坚化解各类安全隐患,坚决维护夏季道路交通安全形势稳定。

开展酒驾醉驾集中整治、突出隐患排查源头管理、多措并举加强宣传教育……入夏以来,荔城公安分局交警大队精准施策,多措并举,集中警力开展夏季交通安全整治行动,全方位加强道路交通管理,压降道路交通违法,为道路安定和谐、人民群众平安幸福“加码”。

有力有序 高位推进

“要深化道路交通事故预防‘减量控大’工作,严管严查夏季突出交通违法行为,有效预防和减少道路交通事故的发生。”荔城公安分局副局长、交警大队大队长陈蔚健近日主持召开夏季交通安全整治行动工作推进会,对相关工作再动员、再部署。

围绕夏季交通安全整治行动顺利进行,该大队加强组织领导,对该项行动多次动员部署,进一步明确重点、细化措施、落实责任,全员在岗、全警参与,最大限度把警力摆上路面,加强重点区域、时段的整治力度。

近日,陈蔚健带队到新度镇政府路口督导夜查酒驾醉驾统一行动情况。该大队教导员肖飞、副大队长吴飞腾也分别带队到一线开展督导工作。



图为荔城交警在九华大道开展夜查统一行动。

以上率下,督导推动。自夏季交通安全整治行动开展以来,该大队查处酒醉驾违法犯罪案例103起,查处其他突出交通违法行为600余起,有效净化辖区道路交通环境。

紧盯重点 强化整治

近日,张某、吴某等一行7人驾驶改装摩托车,相约前往西天尾镇南少林“跑山”,沿途经过城涵东大道、少林南街、少林北路、紫霄路等路段,不断出现超速行驶、不礼让行人等危险驾驶行为,严重影响交通安全。这7人涉嫌危险驾驶罪,被警方刑事立案,为全市首起“飙车炸街”刑事案件。案件目前正在进一步调查中。

“有的年轻人将马路当成竞技场,驾驶非法改装过的摩托车‘炸街’,寻求一时的刺激,对要承担的风险和法律后果一无所知。”肖飞告诉记者,荔城交警将严查严处“飙车炸街”、违法改装等各类重点交通违法犯罪行为,全力维护公共秩序和道路交通安全。

针对夏季道路交通安全规律特点,该大队突出管控重点,科学部署警力,按照“警力跟着车流走”,最大限度将警力投人一线,坚持路面巡查管控与精准布控相结合,强化重点车辆、重点路段、重点时段的执法管控,严管严查超员、超速、超载、疲劳驾驶、“飙车炸街”等交通违法行为。截至目前,已查处“飙车炸街”11起、超载182起、超员156起、违法载人247起。

对于酒驾醉驾违法行为,该大队坚持“零容忍”。从严从重打击酒后驾驶、无证驾驶等严重交通违法行,在全区范围内集中开展酒驾醉驾专项整治行动,提升见警率、管事率、震慑力,全力守护夏夜平安。

该大队采取定点执勤和流动巡逻的方式,每日必查,不分时段,重点查处酒后驾驶、无证驾驶、涉牌涉证等交通违法行为,围绕宾馆、酒店、KTV、酒吧等娱乐聚集场所周边道路,在城区主要路口和农村地区设置执勤点,对过往的车辆实行“逢车必查,逢疑必检,逢违必纠”,做到处罚一起、教育一批、震

慑一片,有效预防和减少各类交通违法行为的发生。截至目前,共查处酒驾醉驾违法犯罪案例103起。

同时,加强对“两客一危一货”等重点车辆源头管控,强化对客运、货运车辆的安全监管,重点检查驾驶人资质、乘坐人安全带的使用情况,以及车辆的安全技术性能是否符合规定,坚决杜绝“带病”车辆上路行驶,从源头上消除安全风险,全力预防和减少各类道路交通事故发生。

注重教育 广泛宣传

“拒绝酒驾,从我做起”“开车不喝酒,幸福更长久”……入夏以来,荔城公安分局交警大队组织人员,深入景区景点、餐饮店、烧烤店、KTV、夜市、酒吧、宾馆等场所和路段,在显眼位置张贴宣传海报,向群众发放宣传单。

该大队广泛开展交通安全宣传和警示教育,进一步增强群众交通安全和文明意识,增强驾乘人员交通自觉,倡导文明出行交通理念,营造文明和谐有序安全的交通环境,保障群众生命安全。

以实施“夏季交通安全整治行动”为契机,该大队开展交通安全广播大喇叭活动,以提升群众的交通安全意识、规则意识、法治意识和文明意识。在全区范围内深入开展摩托车、电动车交通安全意识宣传活动,对涉酒场所加强防范酒驾主题宣传,营造安全、文明、有序的交通环境。

“马路不是竞技场,飙车也可获刑”“三轮车违法载人‘驶不得’”“安全,一分不能少”“夏日炎炎,驾车莫贪杯”……打开“荔城交警”微信公众号,各类违法案例和警示宣传信息映入眼帘。该大队在微信公众号上曝光各类典型违法案例和交通事故案例,发挥警示震慑作用,营造人人积极关注、人人主动参与交通安全的良好氛围。此外,组织警力深入社区、企业,广泛开展交通安全宣传、宣讲活动,不断增强群众交通安全意识和遵规守法意识。

下一步,该大队将持续保持严管高压态势,纵深推进夏季交通安全整治行动,确保道路交通安全形势持续平稳。

党群携手 全力以“复”

本报讯 7月30日上午,荔城区住建局党支部组织党员先锋抢险抢修小分队深入大街小巷,继续开展道路清障疏通工作。

台风过后,荔城区广大基层党组织和党员干部继续奋战一线,开展灾后重建、加快恢复生产生活秩序,以实际行动筑牢“红色堤坝”。

区卫健局派出由15名专业技术人员组成的防汛消毒技术指导队伍,到各镇街开展消毒消杀指导督导。区执法局出动环卫保洁人员、机械,全面收运居民区和公共道路的生活垃圾,已清理淤泥、树枝和生活垃圾846吨,清理雨水口16处。区工信局用好“亲清惠企平台”,对接整合金融、保险、商务、税务等部门对受灾企业的扶持政策,协调相关公共服务部门根据受灾企业需求,帮助尽快恢复水、电、气、通信等基础通畅保障,扎实开展企业复工复产帮扶工作。区水利局对23处损毁的水利设施及时抢修,并就灾后次生灾害防御进行宣传。区交通运输局联合武警,对西天尾镇县道X221西常线、Y020洞福线部分路段山体塌方实施道路抢通作业。

黄石镇组织党员干部手持扫帚、铁铲、电锯等工具,出动铲车、挖掘机,对倒伏树木、铁皮及其他杂物等进行清理,及时在危险路段拉起警戒线,确保过往行人、车辆安全通行。

据了解,该区各镇街纷纷组织党员、动员群众开展灾后自救,尽快恢复正常生产生活秩序。(翁国城 林玲)

及时处置 防范地灾

本报讯 为防范地质灾害,荔城区自然资源局早动员、早应对、早处置,科学防汛,确保地质灾害区域内人员早转移。

该局在台风前调整局应急工作队和党员先锋队,提前准备防台风应急工作。早排查早动员,由局领导带队,组织局矿管股、各自然资源所,全面排查全区26个高陡边坡点,协助安置转移危险区域人员8户19人。

根据雨情情况,该局扩大转移范围,对27处砌坡高度大于5米的边坡隐患点人员全部组织转移,对发生地质灾害险情的隐患点立即组织转移。提前做好应急物资及后勤保障准备工作,严格执行24小时值班、领导带班制度,落实防汛防台风重大信息报告制度的有关规定。

该局坚持早处置,积极与各镇街、村居联动,密切合作,加强信息共享和协调沟通,入村入户做好受灾群众的走访排查工作,组织工作人员及时搬离路面倒伏的林木树枝,清理路面障碍物。党员应急先锋队按照区统一调度,结合局防控重点,指导协助镇街开展地灾防治工作,及时下沉一线,救援和转移受灾群众。根据群众反映,第一时间组织省197地质大队安排人员对东岩山公园崩塌点进行现场勘察,在现场设立警戒线,提出处置建议,及时函告相关单位做好应急处置工作。(翁国城 林金春)

集悬疑谜团和古风审美于一身

古装探案剧诡谲华丽成荧屏热点



▶ 猎奇探案故事有看点

江湖奇案单元剧《莲花楼》由郭虎、任海涛执导,成毅、曾舜晞等领衔主演。剧中,成毅饰演的江湖高手、四顾门门主李相夷,在为师兄单孤刀报仇的大战后身受重伤,退隐江湖成为淡泊名利的游医李莲花。十年后江湖上扑朔迷离的奇案频发,李莲花与新朋友方多病、劲敌笛飞声卷入一场场暗流汹涌的诡谲风波。

该剧共计十大奇案,每个古代建筑对应一个奇案发地点,每起案件都十分诡异、暗含玄机,最后串联到李莲花找寻当年大战真相的主线故事上。该剧一两集一个瑰奇志怪的悬

大鹏白客首度合作职场喜剧片 《年会不能停!》定档跨年档

7月31日,由董润年编剧并执导,演员大鹏、白客首度合作的喜剧电影《年会不能停!》正式宣布定档12月30日跨年上映。

据悉,《年会不能停!》是近年国产片少见的职场喜剧题材,讲述了大鹏饰演的底层钳工胡建林,在大裁员之际,因集团“错调”而一路开挂逆风升迁,而白客饰演的人事经理马杰为保饭碗,只能被迫为其隐瞒周旋,二人鸡飞狗跳的职场爆笑日常,引发了轰轰烈烈的职场大整顿,也像一面“职场照妖镜”照出了众生相……

据新京报报

《雪豹和她的朋友们》8月4日公映 朱亚文为影片配音

7月30日,电影《雪豹和她的朋友们》首映礼在北京举行。影片主创人员集体亮相,并与正在青海昂赛“寻踪雪豹”的牧民摄影师、电影频道导演组团队惊喜“同框”,向现场及全网观众分享影片的幕后故事,以一场真实的人与自然对话,彰显《雪豹和她的朋友们》创作的宝贵价值。电影《雪豹和她的朋友们》将于8月4日正式登陆全国院线。

谈及此次参与创作《雪豹和她的朋友们》的初衷,影片监制李玮表示,作为电影人,这部电影带给自己深深

▶ 古装探案剧小高潮

近年来多部古装探案剧出圈,以中式古典诡案吸睛。从《大宋少年志》《御赐小仵作》再到《唐朝诡事录》《君子盟》《九霄寒夜暖》等,诡异烧脑的奇案谜团叠加喜剧、爱情、奇幻怪诞、惊悚、谋战、传统古风等元素,让这些作品成为备受期待的一类剧。

口碑、热度很高的《唐朝诡事录》是此类剧中的佳作,具有一定的代表性。该剧讲述在繁华的大唐盛世之下发生的一系列奇闻异事,长安金吾卫中郎将卢凌风与狄公亲传弟子苏无名携手共破诡案,剧中共出现“长安红茶”“石桥图”“众生堂”“黄梅杀”“甘棠驿怪谈”等八个不同风格的诡异案件,囊括了仙魔怪谈、幻术道法、异域传说、宫廷逸事等瑰丽奇特的故事元素,剧情或悬疑或惊悚,很吸引观众。这类剧其实是通过一系列波谲云诡的奇案讲述世间百态、人与人之间的情感,以及寻求道义和彰显侠义等精神内核。大案套小案剧情烧脑,主角人设没有特色,再加上古代机关术、古代把戏骗术、猫妖鬼魅等东方幻术奇观化视觉审美呈现,让此类剧成为独特的创作类型。

一部部古装探案悬疑剧的大热,让该类型创作愈加丰富,迎来一波小高潮,目前还有多部此类剧待播。张新成、周雨彤等主演的《大宋少年志2》今夏呼声很高。路阳执导,黄轩、吴樾、张榕容等领衔主演的《天启异闻录》,集历史、武侠、悬疑、推理探案于一体。《锦衣十日令》中“锦御四侠”用过人才智和胆识屡破奇案,是青春版古装探案剧。《宋慈韶华录》是以南宋法医宋慈为主角,集江湖风云与悬疑探案于一身的古装剧,以小小悬案为引,揭开大宋传奇篇章。白宇帆、宁理等领衔主演的《繁城之下》中,明朝万历年间离奇凶案不断,小捕快曲三更协同小伙伴展开调查,随着调查深入,三教九流、土农工商各色人等纷纷登场。周一围、王丽坤、钟楚曦领衔主演的《大唐狄公案》讲述狄仁杰为官断案、为民除害的传奇经历故事。《清明上河图密码》中,北宋小吏赵不尤卷入轰动的梅船大案中,与一家人携手渡过重重难关。随着作品的增加、类型风格的确立,新国风探案悬疑剧成为古装剧突围的重要创新一环。

据齐鲁晚报

关注女足世界杯

小组赛末轮面对2023女足世界杯夺冠热门英格兰队,实力处于下风的中国女足需全力争胜去提升小组出线概率。“铿锵玫瑰”能否绽放,关键在于要坚持教练组的既定战术安排,在力争不丢球的基础上耐心寻找破门机会,同时敢于在欧洲冠军面前展示自身技术特点。

世界排名第四的英格兰队,将是中国队在本届女足世界杯上对阵的首支世界排名前十的球队。在名帅格雷曼的带领下,英格兰队目前在D组两战全胜领跑,但球队饱受伤病困扰。世界杯前,后防中坚威廉姆森、攻击型中场弗兰·科比、前锋米德因伤无缘大名单,而在上一场与丹麦队的小组赛中,被誉为“不可替代的中场核心”沃尔什遭遇膝伤,将缺席与中国女足的比赛。

英格兰队两场小组赛都是1:0小胜,看似踢得不温不火,但比赛过程还是展现出世界强队的战术素养、底蕴和球员超强的自信。

左边锋劳伦·詹姆斯爆发力强,个人能力突出,对丹麦队打出一记精彩的远射破门,目前状态正佳。与詹姆斯在左路频频“连线”的是左后卫戴莉,这名球员能打后卫、中场和前锋,上赛季代表阿斯顿维拉女足在英超打入22球拿下“金靴”。英格兰队的右路同样来者不善,右后卫布龙泽助攻幅度非常大,常常是不惜体力地往返奔跑,善于下底、套边和内切,是英格兰队进攻套路中的重要一环,中国队左后卫陈巧珠将面临不小的压力。

从整体实力和大赛经验看,英格兰队胜算更大。但在对手无法排出最强阵容的情况下,中国队应坚定执行教练组制定的战术,敢于展现自身技术特点,向对手发起挑战。

从海地队、丹麦队输给英格兰队的比赛过程看,两支球队创造出太多绝对得分机会,同时利用对手的整体前压,在反击中也创造出几次接近破门的机会,只可惜临门一脚欠佳,未能扳平比分。这也反映出英格兰队防守中的一些软肋。

中国队在超过一个小时里以少打多、赢下海地队后,全队的凝聚力、自信心以及对世界杯高强度比赛的适应性提升到了一个新高度。但是,当球队越想要进球、赢球时,越要保持头脑清醒,在做好防守的基础上尽可能把球控在脚下,通过耐心传导、层层推进、边中结合,发挥出中国女足灵活的特点。用王霜的话说,前场球员一定要更自信,敢于拿球、控球,通过彼此配合撕开对手的防线。

无论结局如何,场场拼出全部的中国队,只要能发挥出应有实力,相信8月1日晚的欣德马什球场——这个中国女足2006年亚洲杯的夺冠之地,将会见证一场精彩的对决。

中国女足需要耐心和信心

挑战欧洲冠军